

# 宝丰快报

## 孙守刚到我县调研产业发展情况

记录时代 定格精彩

第4252期

2023年2月

星期三

癸卯年正月十一

1

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

1月28日,省委常委、常务副省长孙守刚到我县调研产业发展和稳岗复产情况。县委书记王代强、县长刘海亮等陪同。

在国玺超纯新材料股份有限公司,孙守刚与企业负责人、科研人员深入交流,详细询问工艺流程、产品研发、生产销售等情况,鼓励企业做精主业,依托技术创新拉长产业链条,不断提升附加值,增强竞争力。

孙守刚强调,要营造一流创新

生态,支持引导企业与高校、科研院所开展合作,发挥新型研发平台作用,加大技术攻关力度,推动科技成果转化,打造更多专精特新“小巨人”企业。

要深入开展“万人助万企”活动,加大对中小企业的帮扶力度,以贴心暖心服务提振发展信心。要认真落实稳岗稳产政策措施,鼓励和引导企业快速复产、稳定生产,为拼抢一季度、实现“开门红”积极贡献力量。(李得胜)

赵宏宇在调研马街书会筹备工作时强调

## 落实责任守好底线 确保马街书会办好办出彩

1月30日下午,市委副书记、政法委书记赵宏宇带队到我县专题调研2023年马街书会筹备情况。市委常委、市委宣传部长、副市长刘文海,副市长、市公安局局长房国卫一同调研。县委书记王代强、县长刘海亮陪同调研。

赵宏宇一行先后来到马街书会景区入口处、艺人亮书活动场地、中华曲艺展览馆、中国曲艺交易中心、刘兰芳艺术馆等地,现场察看安全保障、交通疏导、氛围营造、硬件软件环境建设等情况,并召开会议,听取相关工作汇报。

赵宏宇指出,久负盛名的马街书会已传承700多年,不仅是宝丰文化现象的重要组成部分,也是彰显平顶山文化魅力、展示平顶山良好形象的重要窗口。因疫情“暂停”3年的线下马街书会即将开幕,宝丰县各部门和市直相关部门要进一步提高认识,强化责任落实,守好安全底线,全力以赴做好各项筹备工作,确保马街书会红红火火、热热闹闹地办好、办出彩,进一步提升马街书会的影响力,擦亮文化金名片。

赵宏宇强调,要高度重视,各级各相关部门牢固树立“一盘棋”思想,强化沟通、协调配合、统筹推进。要完善方案,围绕安全保障、商贸活动、人员聚集、卫生保洁、服务接待等各环节、各方面可能出现的突发状况,制定切实可行的应急预案。要严格落实责任,进一步细化任务、定岗定责,确保属地责任、部门责任、主体责任和领导责任落地落实。



要强化宣传,统筹运用报纸、电视、广播、抖音、微信等各类传播载体,全方位、多角度、立体化开展线上、线下宣传推介,全面展示马街书会盛况和平顶山良好形象。

调研活动结束后,就贯彻落实赵宏宇对马街书会筹备工作的要求,王代强强调,各相关单位要进一步提高思想认识,统筹各方力量,细化活动方案,压实职责任务,确保马街书会出新出彩、圆满成功。

刘海亮就做好马街书会筹备工作也提出了具体要求。

县委副书记郭杰以及马胜昔、王浩、肖志举、申红霞、阿卫国、陈国辉、刘永涛、陈卫东、王国杰、金晓辉等分别陪同。(朱亚旭 文/李得胜 图)

## 马街书会安保协调会召开

1月29日上午,我县召开马街书会安保协调会,对活动安保工作进行再安排再部署。县委常委、政法委书记肖志举,副县长、公安局长刘永涛出席会议。

会议听取了活动期间的安保力量、安保措施、交通疏导、火灾防范等工作筹划情况,对进一步做好活动期间安全、交通、消防、通信、电力、医疗、应急救援、市场监管等各方面工作进行详细部署。

肖志举指出,2023年马街书会系列文化活动是我县今年举办的一次文化盛会。活动的成功举办将更好地弘扬传承中华优秀传统文化,宣传推介我县文化旅游资源,生动展示宝丰形象。他要求,要切实提高思想认识,不断压实责任,强化统筹协调,对分包工作再细化、再完善、再提升,高标准高质量做好活动期间各项安保工作。要严格做到“三防、三通、两保障”,即确保活动期间防踩踏、防溺水、防意外,确保道路畅通、通信畅通、演员参演通道畅通,确保电力保障人员到位、应急保障人员到位。

刘永涛对安保工作方案的实施和突发事件工作预案的处置措施进行安排部署并提出具体要求。

据了解,此次活动期间预计出动安保力量1353人。其中,市、县两级公安机关将投入警力843人,科学规划25个执勤点位,59个交通管制点位,与相关单位配合开展全覆盖、无缝隙的安保工作。(李超 王寒冰)

## 申红霞等看望慰问非遗代表性传承人

连日来,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心组书记、主任申红霞,副主任杨淑祯、潘廷韬等看望慰问非遗代表性传承人,对他们一直以来为非遗保护、传承、弘扬工作的辛勤付出表示真诚的问候。

申红霞在看望慰问中指出,非遗传承人是非物质文化遗产得以代代相传的“基因”,在传统文化和民间艺术的延续发展中、在推动优秀传统文化的创造性转化、创新性发展中发挥着关键性作用。要大力支持鼓励传承人开展传承、传习活动,把优秀传统文化代代传承下去,坚定我们的文化自信。(李得胜)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 奋力拼经济 奋战开门红

春回大地万物新,项目建设启新程。1月30日,在北部园区的河南领创特种材料股份有限公司炭素产业园内塔吊高耸、机声隆隆,挖掘机、卡车来回穿梭,整个工地已恢复往日的繁忙景象,工程机械、施工工人已陆续就位,在各自的岗位上忙碌着。当天,工地共投入挖掘机3台、吊车3台、装载机6台、推土机4台、施工人员50余人,大家有条不紊地合作,共同保障施工进度。

据了解,该产业园共投资50亿元,占地918亩,项目分三期,目前一期石墨化厂房基础施工已完成,土方回填完成三分之一,钢架架正在进行施工准备工作。项目新建特种石墨生产线,从粗加工到精深加工,建设规模为年产5万吨优质特种石墨和人造石墨负极材料,推动宝丰县新型碳材料产业链提档升级。

项目动起来,经济热起来。新年刚过,浓浓的年味还未散尽,位于高新技术产业开发区的铁福来装备制造集团股份有限公司生产车间处处涌动着复工生产的热潮。车间内,180名工人全部返岗,投入一线生产,工人们正在操作各种高端数控加工装备,有条不紊地开展生产。“我们员工返岗率达到100%,生产和发货量也恢复到节前正常水平。”铁福来装备制造集团股份有限公司行政副总监栗燕飞说。

为确保我县工业经济开好局、起好步,县工信局把项目建设作为抓工业的“生命线”,推动重点工业企业迅速复工复产、满负荷生产。该局积极发挥单位职能,迅速组织人员通过实地调研、电话指导等方式宣讲一季度满负荷生产奖励政策申报和“瞪羚”企业遴选工作,动态掌握项目进展和企业生产情况,持续释放工业产能。

“开局即冲刺,起步即加速。我们始终坚持以项目为王、工业为先,紧扣‘一主导一升级一发展’工作思路,把企业复产、项目复工作为节后拼经济、抓项目的首要任务,以一季度‘开门红’引领实现‘全年红’。”县工信局党组书记、局长楚亚辉表示。(胡要锋)

## 推进项目加速度 鼓足干劲开新局